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# Klinik Region Landsplan

# Ja 135 454 5.292

# Nej 5 12 141

#

# Klinik Region Landsplan

# Antal svar 140 466 5.433
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Vil du anbefale eksempelvis din bedste ven, at blive behandlet på klinikken?
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Klinik Region Landsplan

Ja 96,4% 97,4% 97,4%

Nej 3,6% 2,6% 2,6%
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Vil du anbefale eksempelvis din bedste ven, at blive behandlet på klinikken?
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# Klinik Region Landsplan

# Ja 136 428 4.870

# Delvis 3 23 421

# Nej 0 1 58

#

# Klinik Region Landsplan

# Antal svar 139 452 5.349

#

#

Er det nemt at komme i kontakt med klinikken på telefonen?
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Klinik Region Landsplan

Ja 97,8% 94,7% 91,0%

Delvis 2,2% 5,1% 7,9%

Nej 0,0% 0,2% 1,1%
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Er det nemt at komme i kontakt med klinikken på telefonen?
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# Klinik Region Landsplan

# Ja, helt bestemt 129 389 4.730

# Nogle, men ikke alle 4 7 106

# Nej, bestemt ikke 0 2 5

# Ved ikke 7 69 612

#

# Klinik Region Landsplan

# Antal svar 140 467 5.453
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Fornemmer du, at klinikkens medarbejdere har et godt samarbejde?
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Ja, helt bestemt Nogle, men ikke
alle

Nej, bestemt ikke Ved ikke

Klinik 92,1% 2,9% 0,0% 5,0%

Region 83,3% 1,5% 0,4% 14,8%

Landsplan 86,7% 1,9% 0,1% 11,2%
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Fornemmer du, at klinikkens medarbejdere har et godt samarbejde?
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# Klinik Region Landsplan

# 1 - Meget utilfreds 5 21 297

# 2 4 9 93

# 3 3 7 50

# 4 3 9 131

# 5 15 36 387

# 6 21 81 1.003

# 7 - Meget tilfreds 84 285 3.281

# Ved ikke 5 18 180

# Klinik Region Landsplan

# Antal svar 140 466 5.422
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Det generelle informationsniveau om behandlingsmulighederne?
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Klinik 3,6% 2,9% 2,1% 2,1% 10,7% 15,0% 60,0% 3,6%

Region 4,5% 1,9% 1,5% 1,9% 7,7% 17,4% 61,2% 3,9%

Landsplan 5,5% 1,7% 0,9% 2,4% 7,1% 18,5% 60,5% 3,3%
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Hvor tilfreds eller utilfreds er du med det generelle informationsniveau om 
behandlingsmulighederne?
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